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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17191:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 207 Nábytek, jejíž
sekretariát zajiš-
ťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě požadavku na normalizaci vzneseného na CEN
Evropskou komisí a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky
směrnice EU 2001/95/CE.

Vztah ke směrnici EU 2001/95/CE viz informativní příloha ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Jakákoli zpětná vazba a dotazy ohledně tohoto dokumentu by měly směřovat na národní normalizační
instituci uživatele. Úplný seznam těchto institucí lze nalézt na webových stránkách CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orga-
nizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro sedací nábytek zvláště
určený pro děti, které jsou schopny samy chodit a sedět.

Vztahuje se na sedací nábytek určený k umístění na podlahu pro domácí i nedomácí použití, včetně
středisek denní péče, a to pro vnitřní i venkovní použití.

POZNÁMKA 1 Sedací nábytek zahrnuje mimo jiné židle, lavičky, stoličky, sedací pytle, lehátka, houpací
křesla, křesla, polohovací křesla, skládací židle a otočné židle.

Tento dokument se vztahuje pouze na funkci sezení. Pokud má sedací nábytek další funkce nebo
může být přeměněn na jiný výrobek, mohly by se na něj vztahovat další příslušné evropské normy
(viz B.2).

Tento dokument se nevztahuje na dětské vysoké židle, předměty pro péči o děti, jako jsou sklápěcí
kolébky, a sedací nábytek ve vzdělávacích institucích, pro které existují jiné evropské normy.

POZNÁMKA 2 Na sedací nábytek ve vzdělávacích institucích se vztahují evropské normy EN 1729-1
a EN 1729-2+A1.

Tento dokument se nevztahuje na závěsná křesla, invalidní vozíky, elektrickou bezpečnost nebo
sedací nábytek pro děti se speciálními potřebami.

Dokument obsahuje následující 4 přílohy:

–    Příloha A (informativní) – Rozměrové pokyny pro navrhování sedacího nábytku pro děti;

–    Příloha B (informativní) – Odůvodnění pro zahrnutí bezpečnostních požadavků;

–    Příloha C (informativní) – Pokyny pro použitelné zkoušky podle velikosti sedacího nábytku;

–    Příloha ZA (informativní) – Vztah mezi touto evropskou normou a bezpečnostními požadavky
směrnice 2001/95/ES, které má pokrývat.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


